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『荒浜の夏、ふたたび海へ』クロージングトークイベント
深沼ビーチパーク2022、深沼ビーチナイトについての報告



深沼ビーチパーク2022 ふたたび海を開く扉のモニュメント



人気のあったタープ席、10張並べました。



夏のビーチは暑いというイメージがあるが、常にタープの中は海風が吹いてお
り、過ごしやすかったです。読書や飲食を楽しまれていました。



パラソル席は、海を眺めながら、会話を楽しむ姿や、一人で来て読書やパソコ
ンをされている方もいました。

BBQエリアの様子 ウクレレやヨガ等を楽しむ姿も
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記念撮影企画は家族連れや女性に人気でした。中には、個人のインスタに
アップしてくれた方もいて、情報の拡散につながりました。



8

日替わりでキッチンカーが登場。クレープやカレー、カフェメニュー等を提供。
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波打ち際で、深沼海岸を楽しむ方たちも、たくさんいらっしゃいました。



深沼ビーチナイトは、約500個のキャンドル（LED）で会場を演出しました。
夕刻から夜までのビーチはとても素敵な雰囲気で、「詩と音楽の夕べ」には、
たくさんの方が参加されました。



深沼ビーチパーク2022
深沼ビーチナイト
利用状況等
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深沼ビーチパーク2022

7月18日(月祝）～31日(日） 10：00～16：00

来場者 4,640名

タープ席利用者 608名

パラソル席利用者 176名

BBQ利用者 258名

天候不良による中止等／7/19（火） 荒天により13時半終了

深沼ビーチナイト

7月23日(土）、30日（土） 17：00～20：00

来場者数 23日 290名 30日 380名

7/22（金） 荒天により中止



7月18日～31日の天候（気象庁）
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広報

ホームページ

SNS（Facebook、Instagram）

A4チラシ
せんだいタウン情報machico
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公式Instagramフォロワーによる拡散
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Instagramフォロワーの投稿より抜粋①

震災後はなかなか怖くて行けな
かったけど、やっと来れた場所
( ¨ )̮
家から車で15分もかからない1番
近い海、深沼海岸へ！
期間限定で深沼ビーチパークが
オープンしてました(*´ω｀*)
オシャレなフォトスポットや、テ
ント、キッチンカーもいてワクワ
ク😍

深沼海水浴で面白そうなイベン
トやってます！🏝🏖⛵️

夏の映えスポットにはもってこ
いの場所です📸SNS

海開きはやっていないため、基
本的には遊泳禁止になってます
が、夏だからこそ！海を感じる
には最高のスポットだと思いま
す

期間は限られてますが、時間の
ある方は是非海に足を運んで、
各々の思いを巡らせてみてはど
うでしょうか？
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Instagramフォロワーの投稿より抜粋②

子ども達を連れて行ってみまし
た！遊泳はまだ出来ませんが、夏
に海に親しむことが出来ることは、
子ども達にとっても、とても喜び
になるようです！

東日本大震災以来、仙台では海開
きが出来ていません。今回のイベ
ントをステップに、海水浴場とし
ての復活する日が来ますよう
に。。。

深沼ビーチナイトに行ってきま
した。
ライトアップされた素敵な夜の
海岸で、詩と音楽を聴いてきま
した。癒されるやさしい言葉と、
海の音、喧騒、浮遊感。良かっ
た。
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Instagramフォロワーの投稿より抜粋③

FUKANUMA BEACH PARK 2022

砂浜でキャッチボール⚾とテレワー
ク💻、最強

もう終わっちゃうの残念―！

荒浜の夏、ふたたび海へ！
用意してもらっているタープの下で

読書、なんて贅沢な時間
海風が吹いててとても涼しく心地よ
い。片岡義男の文庫本でも持って来

ればよかった



深沼ビーチパーク2022

来場者アンケート
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設問① 年齢
19歳以下

5%

20歳代
24%

30歳代
31%

40歳代
24%

50歳代
12%

60歳代
2%

70歳以上
2%

19歳以下

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

アンケートは深沼ビーチパーク2022期間中に、会場内でスタッフによる
聞き取りとQRコードを設置して行いました。 回答数：230件

設問② 性別

男性
37%

女性
62%

指定しない
1%

男性

女性

指定しない



来場者アンケート 設問③ 01

設問③ 交通手段について

1(0.4%)

1(0.4%)

2(0.8%)

8(3.4%)

9(3.8%)

11(4.6%)

206(86.6%)

0 50 100 150 200

バイク

JR

タクシー

地下鉄

自転車

バス

車

設問④ どこから来ましたか？

青葉区
21%

若林区
36%

宮城野区
13%

太白区
12%

泉区
6%

宮城県内
8%

宮城県外
4%

青葉区

若林区

宮城野区

太白区

泉区

宮城県内

宮城県外



来場者アンケート 設問⑤ 01

設問⑤ だれと何人で来ましたか

家族・親類
56%

友人・知人
28%

ひとりで
14%

恋人
1%

彼氏
1%

学校の行事
0%

社員と
0%

家族・親類

友人・知人

ひとりで

恋人

彼氏

学校の行事

社員と

設問⑥ 何を見てきましたか？

3(1.3%)

12(5.2%)

27(11.8%)

33(14.4%)

49(21.4%)

105(45.9%)

0 20 40 60 80 100 120

せんだいタウン情報machico

Facebook

Instagram

チラシ

公式WEBサイト

偶然立ち寄った



来場者アンケート 設問⑦ 01
設問⑦ 深沼海岸に来るのはいつ以来ですか

45(19.7%)

25(10.9%)

2(0.9%)

15(6.6%)

35(15.3%)

14(6.1%)

18(7.9%)

75(32.8%)

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

初めて

5年以上

4~5年

2~3年

1年

6ヶ月以内

3ヶ月以内

1ヶ月以内
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設問⑧ 今日は深沼海岸でどのような楽しみ方をしたいと思って参加しまし
たか＿１

・まったり
・ボーっとしたいと思いました
・読書
・海をみたくてきました
・海岸清掃
・ゆっくりしたい
・ただ海を眺めたかったから
・のんびりする
・家族でゆっくりしたい
・ストレス発散
・子どもを海に連れて来たかった
・海水浴
・海を見ながらコーヒーを飲みたかった
・友人たちとのんびり会話を楽しみたい
・水遊びや貝殻集め
・海を見たりテントや本を楽しみにきました
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設問⑧ 今日は深沼海岸でどのような楽しみ方をしたいと思って参加しまし
たか＿２

・砂浜で遊ぶ
・ビーチナイト ライトアップ
・夜の海岸の雰囲気を楽しみたかった
・キャンドルイベントが楽しそう
・サーフィン
・日焼け
・BBQ
・家族で思い出に
・散歩
・テレワーク
・写真撮影
・自然を感じる
・海を見ながらキッチンカーのごはんを食べる
・音楽と海
・子どもの初めての海体験
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設問⑨ 深沼海岸の魅力を高めるために必要だと思うことを教えてくだ
さい＿１

・飲食施設や駐車場を整備してほしい
・近場で海水浴出来るところがないため、海水浴が出来ると良いと

思います
・トイレをきれいにしてほしい
・来場者全ての人がルールを守ること
・食べ物が少なくて長時間いづらい
・打ち上げられるゴミの清掃
・定期的なイベント開催による、気軽に来れる雰囲気づくり
・このようなイベントを少しずつ開催してくれたら嬉しい
・安全な活用方法の検討とその市民、地域における理解促進
・いつか昔のように海水浴ができれば
・キッチンカーを増やしてほしい
・飲食店、海の家
・砂浜を綺麗にするイベントを増やす
・SNSなどで発信する
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設問⑨ 深沼海岸の魅力を高めるために必要だと思うことを教えてくだ
さい＿２

・うみびらき、人が集まるイベント、元地元の人が集まれること
・こういうイベントをふやしてほしい、十分魅力的です
・虫が入ってこないようにドアのあるトイレ
・駐車場と道路の整備
・釣り教室、泳げないけど遊びに来て、の発信
・街中からの移動手段（自家用車以外）
・自然観察会などのイベント
・海水浴場として震災以前の姿を伝える
・貞山掘りとの回遊性
・このままですっごい楽しかったです！

コロナがもう少し落ち着いたら、小学校などと連携して、
飲食の連携とか、ビアガーデンなども楽しいと思います。

・今回のイベントはいいと思います。
でも知らなかったので来年はSNSで告知がんばってください


